

З Новим роком та Різдвам Христовим!



Що обіцяє нам Новий 2013 рік?

Наступаючий 2013 за Східним календарем – рік Чорної Змії. Змія – символ удачі й щастя, високого положення і міцного здоров'я. Багато хто з китайців хотіли б народитися в цей рік.

У китайському гороскопі Чорний Змій дуже впертий і наполегливий, тому завжди домагається свого, досягає поставлених цілей.

У рік Змії народилися такі відомі особистості, як: Жанна Д'Арк, Аль Пачіно, Жан-Жак Руссо, Бернард Шоу, Фрідріх Енгельс.

Загальний гороскоп на 2013 рік змії обіцяє всім знакам зодіаку удачу в інтелектуальній діяльності, найкраще справи будуть йти у вчених, аналітиків, вчителів, політиків. Змія вважається символом мудрості, розумності, волі і любить, коли люди міркують, тому потрібно в цьому році приймати розумні і продумані рішення.

Головне – вибрати потрібну тактику, бути акуратним і не витратити багато грошей даремно, стежити за тим, щоб гроші не йшли на непотрібні речі, якими ви ніколи користуватися не будете. Що стосується особистого життя, то в ньому буде присутня серйозність, цей рік змії дає нам шанс зустріти свою половинку раз і назавжди, на все життя, а також можливість узаконити давні стосунки. Якщо ви сформуєте сім'ю в цьому році, можете бути впевнені в її міцних узах, а якщо ви тільки зустрічаєтеся – то чекайте приємних зустрічей і красивих залицянь.

Гороскоп на 2013 рік змії буде вдало складатися в плані здоров'я, але лише у тих, хто буде за ним пильно стежити. Цей рік дасть можливість проявитися творчим людям, стануть відомими багато імен вчених, художників, музикантів, письменників і поетів, які до цього були в тіні. Ті люди, які тільки мріють зайнятися творчою діяльністю, зможуть нарешті здійснити свою мрію. Але важливо зберігати дисципліну, організованість, точність і вірність. Деяким доведеться докласти зусилля і працювати на знос, щоб зберегти за собою своє робоче місце.

Як зустрінеш ...

Безсумнівно, напередодні новорічного свята ми всі замислюємося про те, як зустрічати Новий рік Змії 2013. Адже кожен з нас хоче зустріти Новий рік так, щоб весь наступний рік супроводжувала удача й успіх у всіх сферах життя.

Рік Чорної Водяної Змії фактично вступає в свої права десятого лютого 2013 року, а закінчиться тридцять першого січня 2014 року. Космічним елементом цього року змії є вода, а визнаними кольорами – чорний і фіолетовий.

Також року змії відповідають синьо-блакитні відтінки і зелений колір. А водній стихії властива динамічність, мінливість і рухливість. Водна змія приносить людям перемири і нестабільність, саме тому в цей рік дуже важливо все планувати заздалегідь і ретельно зважувати рішення, що приймаються. Вам треба буде стати набагато обережніше і завбачливіше. Але при цьому рік змії рідко буває динамічним і в той же час напруженим, порівняйте рік з символом і ви приблизно уявите, що можна чекати від такого року.

Змія – це мудрість, терпіння, повільність, тому в той рік, який вона проповзає, найкраще "ставити" на освіту і творчість, пошуки відповідей на складні питання. Наступний 2013 вимагає зважених рішень, які потрібно приймати не лише на основі аналізу, але і спираючись на емоції. Агресія не характерна для року змії, але при цьому, якщо прояв такої спостерігатиметься, то пощади не варто чекати.

Вибираючи, де зустріти рік змії, пам'ятайте про те, що змія не переносить шуму, тому рекомендується зустрічати цей новий рік в тісному сімейному колі або компанії друзів. Постарайтеся розслабитися і відкинути всі похмурі думки і забути про турботи. У новорічну ніч дуже важливо мудро дивитися на речі, насолоджуватися спілкуванням з близькими людьми, відкинути в сторони дріб'язкові переживання.

З одягу підберіть що-небудь чорне або темно-синє. Для жінок кращим нарядом будуть чорні плаття, виконані з матеріалу, схожого на зміїну шкіру. Чоловіки можуть урізноманітнити свої наряди фактурними краватками. У прикрасах віддайте перевагу дорожнім та напівдорожнім камінням, особливо шикарно виглядатимуть діаманти.

Обов'язковою умовою зустрічі цього нового року буде присутність на столі гілочки сосни, яка символізуватиме довголіття. А на ялинці обов'язково має бути невеликий талісман року – змія, їй підлежить така увага.

За традицією святковий стіл повинен ломитися від напоїв і закусок. Так як Чорна Водяна Змія цінує розкіш і делікатеси, то постарайтеся зустріти її рік чимось незвичайним.

Змія дуже любить зайців і кроликів, тому на столі не обійтись без них. Якщо ви купуєте м'ясо свіжим, то вам треба обов'язково його заморозити, а потім розморозити, щоб м'ясо стало м'якше і тоді ви зможете приготувати з нього популярне грецьке блюдо під назвою «стіфадос».

Якщо ви прислухаєтесь до цих порад, то в новому році Змія буде допомагати вам у всьому!



А як у них?

Новий рік блукає світом

Новий рік – всесвітнє шоу з вибухами феєрверків та петард, із гучними застіллями й тусуванням вулицями, віртуальне єднання з усім світом, що шаленіє від шампанського і децибелів, уніфікує нас і змішує з різнобарвним натовпом, що зветься населенням Землі...

Найбільш жаркий період року припадає на Новий рік в Австралії. У святкові дні вулиці і магазини Австралії заповнюються Санта-Клаусами. Вони розносять подарунки (заробляючи, до речі, 15 австралійських доларів за годину) і їздять не на санях, а на віндсерфінгу.

В Афганістані Новий рік проходить у день Великого рівнодення. Глава поселення виїжджає у поле і проводить першу борозну. Слідом за ним йдуть найбільш шановані односельці. Вживати спиртні напої заборонено законом. Вино замінюється солодощами. Традиційно жінки збираються окремо від чоловіків. Перед тим місцем, де вони зібралися, жінки зазвичай ставлять дівчину-вартового.

Напередодні Нового року у Бразилії на піску океанських пляжів запалюють тисячі свічок. Жінки в довгих сукнях заходять у воду і кидають пелюстки квітів у хвилі океанського прибою. На спущених з вітрильників невеликих дерев'яних платформах запалюють багаття і товсті воскові свічки. Туди ж кладуть різноманітні наїдки: фрукти, рис, солодощі, а також парфуми і мило, гребінці і дзеркальця. Це – подарунки могутній Іеманжі, грізній богині моря, покровительці моряків і подорожніх.

У Греції існує звичай, за яким рівно опівночі глава сім'ї виходить у двір і розбиває об стіну плід граната. Якщо його зерна розлетяться по подвір'ю – у новому році сім'я житиме щасливо. Вирушаючи у гості, греки приносять з собою як подарунок покритий мохом камінь і залишають його у кімнаті господарів. Говорять: "Нехай гроші господарів будуть такі ж важкі, як цей камінь". А ще у новорічну ніч святий Василь приносить грецьким дітям подарунки.

В Індонезії, на острові Балі святкування Нового року триває щонайменше 10 днів. У ці дні будуються двометрові колони з пофарбованого рису. Вони призначені богам. Після завершення свят люди розбирають рис з колон по домівках.

У Китаї Новий рік припадає на перший молодик першого місяця року, між 12 січня і 19 лютого. Це свято прийнято відзначати усією родиною, китайці відвідують друзів, влаштовують гучні застілля з петардами. Дітям підносять маленькі червоні конвертики з грішми – на удачу. Також китайці змащують уста медом, щоб говорити тільки добрі теплі слова своїм домашнім, котрим пропонують липкі солодощі, що склеюють рот. Щоб у будинку не могли проникнути злі духи, із зовнішнього боку дверей прикріплюють картинку із зображенням двох воїнів: лютий вираз їхніх облич відлякує демонів. На вулиці танцюють традиційний і дуже вражаючий танець лева.

На Кубі перед Новим роком усі наповнюють келихи водою, а коли годинник б'є дванадцять, вихлюпують її через відчинені вікна на вулицю. Це означає, що старий рік щасливо закінчився і кубинці бажають один одному, щоб і Новий був таким же ясним і чистим, як вода.

У Мексиці бій годинника опівночі завершується запаленням численних феєрверків і початком карнавальних процесій. Тут існує звичай розбивати глиняні горщики, наповнені фруктами, водою, новорічними подарунками.

Відмінність святкування Нового Року у Сполучених Штатах Америки від українських традицій полягає здебільшого у тому, що замість ялинки американці ставлять у будинку "різдвяне дерево". Це може бути будь-яке інше прикрашене дерево.

У Тибеті господині печуть перед Новим роком багато піржжів з найрізноманітнішою начинкою, а потім роздають їх усім, кому тільки можна. Вважається: чим більше роздаси – тим багатшим будеш!

Новий рік вважається найбільшим святом в Японії. Адже це свято триває аж 7 днів! У цей час більшість підприємств взагалі не працюють. Новий рік зустрічають не опівночі, а зі сходом сонця. Дзвони будистських храмів відбивають 108 ударів, проголошуючи народження Нового року. Цифра ця не випадкова: японці вважають, що у людини буває шість вад (жадібність, злість, дурість, легковажність, нерішучість і хтивість). Кожна з них має 18 різних відтінків, отож разом з ударами дзвона відбувається поступове очищення від вад. З останнім ударом належить лягати спати, щоб встати перед світанком, вийти на вулицю і зустріти Новий рік з променями сонця, що сходить.



Вітаємо!

Вітаємо з ювілеєм!

МОКРИНСЬКОГО Адама Михайловича – заступника головного лікаря Золочівської центральної районної лікарні

РІБУНА Бориса Йосиповича – начальника Львівського обласного патологоанатомічного бюро

РЕПУ Ганну Ярославівну – скарбника первинної профспілкової організації комунальної 3-ої міської клінічної лікарні

ЯРЕМЧУК Ольгу Михайлівну – голову первинної профспілкової організації косметологічної лікарні м. Львова

Хай Вас зіграє любов близьких людей, буде надійною підтримка колег, частіше посміхається доля, на душі буде світло й радісно, а всі Ваші справи наповняться творчим натхненням, невтомним професійним пошуком і плідною працею на благо людей та України.

Вітаємо з Днем народження!

ГЕНЧЕВУ Галину Костянтинівну – голову Чернівецької обласної організації профспілки працівників охорони здоров'я України

КОЗЛОВУ Ларису Григорівну – голову Кіровоградської обласної організації профспілки працівників охорони здоров'я України

ПОЛЯКОВСЬКУ Ольгу Володимирівну – голову Донецької обласної організації профспілки працівників охорони здоров'я України

САДОМУ Валентину Станіславівну – голову Хмельницької обласної організації профспілки працівників охорони здоров'я України

ТОНКОВІД Аллу Миколаївну – голову Запорізької обласної організації профспілки працівників охорони здоров'я України

ТУРЧАНІНОВУ Ольгу Григорівну – голову Кримської республіканської організації профспілки працівників охорони здоров'я України

Щиро бажаємо Вам, Вашим близьким та рідним щастя, міцного здоров'я, успіхів у роботі, довголіття, добробуту, невичерпної енергії, нових творчих злетів, успіхів та натхнення в роботі, родинного затишку, достатку і радості в кожному домі. Хай завжди у Вас буде мирне небо над головою, хліб на столі та пісня в душі.